11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.08.2010 17:23:52

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.08.2010 15:14:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153513/answer/154115




AWYKY TOKPACHETh HE MOTYT, KpaCHEET K0XKa MOIIOHKY. Ecyu mpu 9ToM ecTh 601 1 TeMIiepaTypa -
CpPoYHO 06paTHTeCh K yposory. Ecnu u3aMeHeHUs: TONbKO BHEIIHUE, TO K IePMaTOJIOTYy.



